

喂饭 打针 擦身子……

九旬母亲床前有个七旬孝子

俗话说，久病床前无孝子。在市中区十里泉社区东区有一位91岁的老太太瘫痪在床已5年多了，子孙都很孝顺，尤其今年71岁的大儿子葛宝赋，虽然他是糖尿病病人，但仍然全身心地照顾母亲，大家都说这样孝顺的好儿子难找。

据了解，葛宝赋的父亲去世后，母亲就孤身一人独自生活，可葛宝赋看着母亲独自生活很是不放心，便接至家中，后来母亲不幸患上了脑血栓、纤维肺、尿道炎、心脑动脉硬化等疾病，瘫痪在床。记者在葛宝赋家中看到躺在床上的老太太在儿子和儿媳的照顾下气色很好。

通过聊天得知，老太太小便需要插尿管，大便葛宝赋就用手抠，他每天都给母亲擦身子、喂饭、打针。记者在采访时看到，葛宝赋端着盆给母亲洗脚，洗完之后便小心翼翼地给母亲擦上凡士林，虽然母亲坐着不能动，但她的眼神里却

传递着一种欣慰。

葛宝赋的妻子经常鼓励他说：“一个人如果连孝顺都无法做到，那么他就是一个不合格的人，娘活一天咱就好好照顾她一天，等不在了咱不后悔。”葛宝赋退休之前是电厂的一名员工，退休后的多数时间都来照顾母亲了。“照顾老人时经常碰到难题。老母亲住院，陪护人员一个晚上也睡不了多久。住院期间，全是我和丈夫两人十二小时倒班，有时感到真得很累，但从没动摇过。”葛宝赋的妻子平和地说。

采访期间，葛宝赋多次细心地给母亲做检查。在照顾老人的几年里，葛宝赋学会了打针，由于去年年初母亲不能自己进食，于是母亲吃的饭都是他一点点碾碎，而且他每天坚持给母亲喂一次牛奶和打碎的海参。“日复一日的照顾和磨炼，他已成为了很好的一名护工，而且比护工干得还好，给老母亲打完胰岛素，他自己再打。”葛宝赋的妻子说。

葛宝赋的3个子女都有自己的工作和事业，但他们都很孝顺，经常来看望奶奶，当儿女们看到父母照顾奶奶非常辛苦时，曾表示要出钱请保姆，葛宝赋非常理解子女们的心意但都拒绝了，他经常对儿女们说：“我和你妈能照顾好，你们都放心吧！别人照顾得再好也不如咱仔细。”听说记者要采访孝顺老人的事情，社区居委会的工作人员说，“在十电社区葛宝赋的孝心无人不知无人不晓，这一次的美丽家庭评选中，他们家第一。”说着，居委会工作人员竖起大拇指表示非常敬佩葛宝赋的孝心。

“照顾得这么细致只是希望母亲能够不受罪，做儿子的这辈子都不能忘记母亲的养育之恩。”葛宝赋说，每次去医院拿药，医生都很惊讶地问，“你怎么照顾得这么好，真是奇迹。”“大家伙对我都很好，只要是看我来了，无论排多长的队，医生护士都说先给葛师傅拿药，他家里有90岁的老母亲。”对于大家的照顾，葛宝赋满足地说，“我做的事情算不上什么，但是我觉得做儿女的，就要有担当，要尊重老人，好好照顾他们。”

(记者 王萍)



“别”字路牌指路多年

近日，滕州市大坞镇休城村一赵姓村民反映，该村西休城至韩庄公路与济枣公路交叉口有一处存在了很多年的“别”字指路标牌。该指路标牌部分连接件已锈迹斑斑，显然已经存在了很长时间。记者查阅相关资料得知，该处十字路口所标注的应该是大坞镇东韩庄村，望有关部门尽快更正，别让“别”字路牌再指路了。

(特约记者 邵长富 摄)

骗子假装房主要租金“救命”

房客母亲信以为真险上当

本报讯 (记者 邵士营) 7月14日，家住市中区光明园小区的赵大妈接到一个电话，对方自称是房东，称孩子被车撞伤急需用钱治疗，请赵大妈赶紧把“房租”提前交了。实在的赵大妈未来及确认就准备汇款，幸亏邻居提醒的及时，才未上当。

当日下午5点，68岁的赵大妈正和几个邻居一起聊天。忽然接到一个电话，电话那头的男子寒暄两句后，就问赵大妈什么时候把房租交了。赵大妈一时没反应过来，想想住的房子是自己家的啊，就很疑惑地问对方是不是打错了。该男子很肯定地说没打错，并提醒她说店里的生意怎么样，还计划继续开吗？男子这么一提醒，

赵大妈忽然想起来了，女儿在吉品街开了个服装店，自己和她一起去交过房租，莫非是房东小王打来的？赵大妈和对方一聊，对方果然是房东“小王”。

“小王”告诉赵大妈，房租该交了，可是刚才去店里看没开门，所以就给赵大妈打电话问问。“哦，可能我女儿去接孩子了，你在店门口等一会儿吧。不是月底才交房租吗？”赵大妈疑惑地问“小王”。“小王”听到这里，忽然用很可怜的口气告诉赵大妈，自己的孩子刚刚被车子碰了，要送到医院治疗，正好手头没钱，问她能否按之前的约定，把房租提前交了。听对方这么一说，善良的赵大妈赶紧安慰“小王”别着

急，马上联系女儿把房租提前送去，正巧赵大妈手头还有10000余元积蓄，她便决定先给3个月的房租10000元。听她这么说，“小王”立刻表示最好直接汇到他的账户上，因为伤情严重可能要转院去外地。“账号我马上给您用短信发过去。要是现在汇过来，10000元钱就当4个月的房租。谢谢您了，大妈您是好心人，会有好报的。”听到大妈这么仗义，“小王”既“感动”又“讲究”地说。

救人紧急，再说能给女儿免一个月的房租，赵大妈决定立刻去汇款。放下电话，赵大妈来不及和几位邻居细说，赶紧回家拿上银行卡就准备去广场附近的银行汇款。一起聊天的邻居李先

生这时却觉得事情有些不对，赶紧叫住她仔细询问，并提醒她给女儿打个电话。赵大妈想想也对，就给女儿打了个电话，当听女儿说“房东全家正在店里玩，孩子好好的”时，她才恍然大悟，是啊，女儿这个时候正是一天最忙的时候，根本不可能关门，并且外孙放假后就回奶奶家度假了。“幸亏邻居提醒，差点上了骗子的当。”赵大妈庆幸地说。

民警就此事分析说，骗子打通电话后，顺着赵大妈透露的情况，立刻“聪明地”编造了令赵大妈“信任”的理由，目的就是诈骗钱财。大家遇到此类事情，要多方了解，不要轻易给他人汇款。

醉汉酒后发“疯” 怪异举止成笑料

晚报讯 (记者 孔浩) 7月14日晚上，一中年男子貌似喝多了酒，在市中区中天步行街南出口处举止怪异，引来很多市民围观。

当日晚八点半左右，中天步行街南出口处，很多食客在此“练摊”，忽然附近一阵嘈杂声引起大家的注意，原来是一位三十来岁的男子好像喝多了酒，与在此摆摊的商贩发生了争执。一位知情者说，该男子先在卖臭豆腐的老汉处买了几块臭豆腐，后来又向旁边的摊主要了几串羊肉串，可能是不愿意付钱，言语中还不客气，和两位摊主吵了起来。卖臭豆腐的老汉气愤不过，推搡了男子几下，但男子指手画脚嚷嚷着，要打电话叫人来收拾老汉。老汉随手拿起一个杆子，照着男子后背和屁股上敲了几下，男子则缩着头，并不躲避，嬉皮笑脸地边挨揍边和老汉调侃。过了一会儿，男子找个桌子坐下来，但吃了两口又和老汉吵起来，老汉同样是对其一阵杆子“侍候”。该男子一手拿着羊肉串，一手打着电话，在大排档的饭桌间来回溜达。其间，他想到西面的这家大排档吃饭，结果被摊主揪着脖子撵到了一边，引起在此吃饭的食客们一阵哄堂大笑。没多久一辆警车从此经过，该男子拦下车，冲着车内的警察说了几句，待警车走后他继续吃着羊肉串。大概在九点钟的时候，突然下雨，男子赶紧收起手机和没吃完的羊肉串，骑上一辆电动车离开了。看了该男子“表演”全过程的王先生说，看样子男子精神上肯定没有问题，就是喝多了酒，发酒疯而已，但这么不顾形象，满大街的出“洋相”，实在是令人感到可笑。

外地流浪女 找到回家路

晚报讯 (记者 王震) 近日，在市中区青檀路，好心市民发现一位神志不是很清楚的女性流浪者随即拨打了110，民警接到报警电话后赶到现场。

在与女流浪者的交谈过程中民警发现，女流浪者虽然神志不清，但是可以明确地说出自己的姓名、家庭成员以及家庭住址，民警经过判断，觉得女流浪者提供的信息很有可能是真实的。随即，把女流浪者带到派出所，根据她自己讲述的信息民警在内部信息网上进行查询，经过几次查询、照片比对，终于在内部网上找到流浪女子的真实信息，女流浪者叫王磊，蓬莱地区人，民警与当地派出所取得联系，并且即日将女流浪者送回家中。

陆繁伟入围“全国教书育人楷模”候选人

晚报讯 (记者 邵士营) 在日前公示的“2014年全国教书育人楷模推选活动”中，我市山亭区徐庄镇共青团希望小学的陆繁伟光荣入选，编号为29号。此次推选中，我省仅有两名教师入选。

据了解，候选人推选范围是曾获得过省部级(含)以上荣誉称号的各级各类学校教师。先期全国遴选出64位候选人，再通过报纸投票、网上投票两种方式，推选出10名“全国教书育人楷模”。此次评选，教育部门门户网站、人民网、新华网、光明网等开辟专题网页刊登候选人名单及详细事迹，面向社会公示，接受群众投票。报纸投票日期从7月10日至7月27日(以邮寄日期为准)；网络投票时间从7月10日至7月30日。